

Környezeti Nevelés Beszámoló 2017/2018

Megvalósult programjaink 2017. szeptembertől:

a *környezeti nevelés* átfogó célja elősegíteni a tanulók tudatos magatartásának, életvitelének kialakulását annak érdekében, hogy a felnövekvő nemzedék képes legyen a környezeti válság elmélyülésének megakadályozására, elősegítve az élő természet fennmaradását és a társadalmak fenntarthatóságát. A tanulók váljanak érzékennyé környezetük állapota iránt. Legyenek képesek a környezet sajátosságainak, minőségi változásainak megismerésére és elemi szintű értékelésére; a környezettel kapcsolatos állampolgári kötelezettségeik felismerésére és jogaik gyakorlására; alakuljon ki bennük bátorító, vonzó jövőkép, amely elősegíti a környezeti harmónia létrejöttéhez szükséges életvitel, szokások kialakulását és a környezet iránti pozitív érzelmi viszonyulások megerősödését. A környezet ismeretén és személyes felelősségen alapuló környezetkímélő magatartás egyéni és közösségi szinten egyaránt legyen a tanulók életvitelét meghatározó erkölcsi alapelv.

A tanulók kapcsolódjanak be közvetlen környezetük értékeinek megőrzésébe, gyarapításába. Életmódjukban a természet tisztelete, a felelősség, a környezeti károk megelőzésére törekvés váljon meghatározóvá. Szerezzenek személyes tapasztalatokat az együttműködés, a környezeti konfliktusok közös kezelése és megoldása terén.

I. Idén is tiszta lett a Tisza-part

A tavalyi sikereken felbuzdulva a Szolnok Városi Kollégium Bán Úti Tagintézménye idén is részt vett a népszerű országos TeSzedd! - Önkéntesen a tiszta Magyarországért akción. Ebben az évben is a Tisza-partot választottuk megtisztítandó területnek.



Szolnok Városi Kollégium
Bán Úti Tagintézmény
Szolnok
Bán út 9.

A közúti Tisza-hídtól haladtunk a RepTár felé, míg a hozzánk csatlakozó önkéntesek csapata a RepTár felől érkezett velünk szembe, végig a Tisza-part folyásirány szerinti jobb oldalán. Fiatalok, idősek, helyi lakosok és turisták számára egyaránt vonzó hely a Tisza-part. A közelmúltban az ott megrendezett események, így például az augusztus 20-i ünnepség, vagy Szolnok napja sok embert vonzott, akik sok szemetet hagytak maguk után. Nyilvános csoportot hoztunk létre az interneten, ami ismét jó döntésnek bizonyult, hiszen külön öröm volt számunkra, hogy csatlakozott hozzánk egy tizenegy fős csapat, melynek tagjai bekapcsolódtak a szemétszedésbe. Így összesen 22-en léptünk akcióba. A diákok és a vendégcsapat lelkesedésének, valamint a szép időnek köszönhetően 16 zsákot töltöttünk meg főként műanyag palackokkal és alumínium dobozokkal, de találtunk vascsöveket, borosüvegeket és még egy ventilátort is. A kollégistáink nagyon élvezték a szemétszedést, még be se fejeztük a munkát, már jelezték, hogy jönnek legközelebb is.



Kovács Anita - Fotó: Csirke József

II. Pelikán Túra

Egyéni érdeklődés alapján választott programként szeptemberben ismét megszerveztük a Bán úti tagintézményben a Pelikán 20 kilométeres gyalogos teljesítménytúrát. A Szolnoki Közalkalmazott Természetbarátok Turista Egyesületének szervezői – Vajk Ödön elnök vezetésével – ezúttal is meleg szeretettel várták kis csapatunkat a rajthelyen, a Varga Katalin Gimnáziumban. A vendégszeretet később sem maradt el. A túraútvonal állomáshelyein édességgel, gyümölcscsel frissítettek bennünket a pontőrök. Ahogy fogytak a kilométerek, úgy fáradt el lassacskán a lelkes csapatunk. De megérte, hiszen az idő kiváló volt, a Zagyva menti galériaerdő öreg fái, a ligetes rétek virágai, a testközelben legelésző tehenek, és fölöttünk cikázó égi madarak keretezték utunkat. A kollégiumvezetőnk kedvenc pecahelyét is

Szolnok Városi Kollégium
Bán Úti Tagintézmény
Szolnok
Bán út 9.

meglestük a Zagyván. A négyórás túra alatt jókat lehetett beszélgetni, nevetni, váltakoztak a komoly és a humoros témák. Aki évek múlva újra kézbe veszi majd a túra végén kapott emléklapot és jelvényt, bizonyára kellemes érzésekkel gondol vissza erre a napra.



Kép és szöveg: Cs. J.

III. Életmód napok

A Bán úti tagintézményben idén is megrendeztük az Életmód napokat. A kollégisták a Pingvin Patika keretében keresztretjvény kitöltésével tesztelheték tudásukat, illetve meghívott védőnő vendégünk előadásán vehettek részt. A második napon négy csapatnak lány focitornát rendeztünk, ahol a győztes csapat mellett a gólkirály is díjazásban részesült. A programokon 36 tanulónk vett részt.

IV. Az élhetőbb környezetért

Az idei Fenntarthatósági Témahét keretében előadást és közös beszélgetést szerveztünk. A foglalkozáson résztvevők PPT bemutatókon, fényképek-filmek segítségével ismerkedtek meg a globális felmelegedés, a vízhiány, a csökkenő energiakészlet, klímaváltozás Földünket, életünket fenyegető veszélyeivel. Az előadáson hangsúlyoztuk: a környezet védelme és a fenntarthatóság érdekében egyre többen, iskolák, civil szervezetek, önkormányzatok tesznek lépéseket, kezdeményezéseket. A veszélyek napi valósággá válnak, ha gyorsan nem változtatunk szemléletünkön és magatartásunkon. A szemléletváltásra a fiatalok a legfogékonyabbak, éppen ezért szükséges, hogy a kollégista diákok is felismerjék a téma fontosságát és felfigyeljenek személyes érintettségükre, hiszen kis odafigyeléssel ők is sokat tehetnek az élhetőbb környezetért.

Szolnok Városi Kollégium
Bán Úti Tagintézmény
Szolnok
Bán út 9.



Dr. Csillei Béla

V. Egészségnap

2018. június 6-án egészségnapot tartottunk a kollégiumban. Huszonöt tanulónknak öt állomáson kellett feladatokat teljesíteniük. A feladatok között szerepelt újraélesztés, egészséges étel készítése és ügyességi feladatok is.



Szolnok Városi Kollégium
Bán Úti Tagintézmény
Szolnok
Bán út 9.

VI. A kollégium területén folyamatosan ügyelünk a tisztaságra. Az épületben heti nagytakarításokat szervezünk, melyen a kollégisták saját szobáikat takarítják ki. Az épület körül pedig kisebb csoportok járnak körbe szemetet szedni.

VII. Ökoiskola cím elnyerése

A 2017/2018-as tanévben tagintézményünk három tanév időtartamra elnyerte az Ökoiskola címet.

Szolnok, 2018. június

Kovács Anita
környezetvédelmi felelős